

费翔刘文正被传同性恋

二人远走美国隐居

□据《新快报》

凭借歌曲《冬天里的一把火》红遍大江南北的“乐坛常青树”费翔，近日被传同性恋，与台湾老牌歌星刘文正是一对恋人，二人目前隐居纽约。该消息引发一波微博大讨论，有人感叹“这年头，好男人都有男朋友了”，有人则祝福这两个娱乐圈少有的优质男。记者也在网络上发现，费翔和刘文正是一对的传闻早已有迹可循，“消失”了20多年的刘文正也被指是“为爱隐匿”。



刘文正



费翔

爆料一

费翔刘文正美国同居

1日，网友荆方在微博上发了一条消息：“刚刚确认，费翔和刘文正是一对。定居纽约。为什么完美得令人心醉的男人都不属于女人？”该博文在短短时间内就获得了极大关注，这则“同性又同居”的消息主角竟然是形象完美的“乐坛常青树”费翔，实在是有点儿劲爆，不过该博文不久被删除。

记者随后在网上搜索到，早在去年5月，就有媒体刊发文章《传费翔是同性恋 与爱人刘文正隐居美国》，对两人的“恋情”进行刨根究底。据报道描述，刘文正当年是和邓丽君并驾齐驱的最红男歌手，《三月里的小雨》、《兰花草》都是他的代表作。刘文正最红时，费翔刚出道，刘文正当了费翔的师哥，两人好得形影不离。后来，刘文正在30多岁最红时退出歌坛，远走美国。巧的是，20世纪80年代初，费翔也正当红，在大陆的巡回演唱会轰动全国。可是没多久，他突然也去了美国，理由是“充实自己，学唱歌剧”。其实明眼人都知道，两人一前一后去了美国显然是因为爱情而离开了人们的视线。

报道中还提到，一个绰号“大白鲨”的台湾秀场大姐大曾爆料称：“刘文正在变成同性恋前，曾追过张艾嘉……”而著名画家陈丹青也曾在采访中说过刘文正是同性恋：“他介绍我认识不少同性恋朋友。台湾那位著名歌手刘文正，现在消失了，非常俊美，我到纽约住在他家里，还有关锦鹏、罗大佑，当然大佑不是同性恋。”

而爱情世界一直很神秘的费翔，当年经常和刘文正一起出现在台北街头，二人都没有女友。曾饰演双性恋的费翔，还发表过尊重“同性恋”的言论：“任何一种爱都值得尊重，我支持同性恋、双性恋在法律及社会中的同等权利，

同时也觉得这是一个私人的问题。”

有网友总结道，男人到了40岁以后如果还不与异性结婚，就极有可能被确定为同性恋。费翔和刘文正从没与女星传出绯闻，更没有与异性恋爱的记录，而他俩在台湾时就好得不得了，去美国过两人世界也在情理之中。

爆料二

刘文正低调退隐是“为爱隐匿”

刘文正远走美国后，20多年来，国内一直鲜有他的消息，台湾媒体甚至一度传出他的死讯，好友罗大佑还发过“寻人启事”。不过，有传言称刘文正的低调退隐是“为爱隐匿”。

刘文正从退出娱乐圈开始，有关他离世的消息就不时传出。去年连其好友夏玉顺也表示和他完全失去了联系，“近期我一直联系不上他，之前他平均3个月至半年就换一次电话，所以我没在意，因为平常遇到这样的情况，我只要打给远在美国的刘妈妈就能与他再联络上，但这次连刘妈妈也失去了联系，很让人着急”。据说，刘文正退隐多年，决心要与娱乐圈断绝往来，投身商业后个人资产已超过1亿美元，在美国以及东南亚都有私人住宅。

关于刘文正隐匿的原因，除了他自己讲的要离开娱乐圈回归宁静外，另一个版本也在坊间广为流传，就是他要与费翔同居过同性生活。为过上悠闲隐秘的生活，刘文正购置房产以“远离华人区”为原则，行踪不定，联系方式也定时更换。台湾媒体曾悬赏百万新台币寻找刘文正在美国的住址，但最终未果。

值得一提的是，狗仔队到现在也“挖”不出一张刘文正35岁以后的照片，当年传言曾经英俊潇洒的他一定是变老、变肥、变秃，不敢见人了。可是在2004年，当有人提到刘文正变丑了时，费翔接受媒体采访时透露自己不久前还在美国“偶遇”刘文正，刘文正依然很帅。但这番话令网友更加猜疑：费翔大概是情急之下想为“爱人”澄清吧——台湾狗仔队那么厉害都找不到刘文正后期的照片，他居然能在那么大的美国“偶遇”刘文正，这可能吗？

图说文娱



近日，徐克版武侠3D片《龙门飞甲》曝光周迅新造型(如图)，周迅在片中饰演女一号——侠女凌雁秋。被影迷和好友戏称为“周公子的周迅”，第一次在大银幕上女扮男装，变身玉面公子。刚做完造型的周迅对着镜子大摆公子pose，并笑言：“这应该算是突破尺度了！”谈及现状，已离开华谊开始单飞的周迅表示：“现在的我，就像戏中人物——安心走我路，不问江湖事。”(新华)



美国加州议会上周通过议员的一项提议，命名“2010年10月30日”为“徐静蕾日”。这也是美国史上第一次以州级的形式为名人授予纪念日。刚夺得中美电影节最佳导演奖的徐静蕾(如图)日前表示，得到如此殊荣有些“诚惶诚恐”，让她更有信心在电影创作中发挥自己的能力和她透露，明年将开拍的新片正在筹备中，题材暂时锁定为投资银行类型的“商战”。(综合)



1日，有媒体披露，陈佩斯、朱时茂(如图)有望重返央视兔年春晚。不过，陈佩斯的经纪人刘女士随后接受记者电话采访时直言，新话剧《雷人晚餐》马上将首演，陈佩斯年底档期已满，上春晚“完全没有时间”。据悉，1999年，陈、朱二人因与央视发生版权纠纷，闹上法庭，结果他俩再没有现身春晚舞台。(潇湘)

《狄仁杰之通天帝国》今起上映

□孙勇

由徐克执导，刘德华、李冰冰、刘嘉玲、梁家辉和邓超等主演的古装悬疑、动作大片《狄仁杰之通天帝国》今日起在我市工人俱乐部上映。

该片描述了武则天(刘嘉玲饰)登基前，京城屡发离奇焚尸案，武则天将入狱多年的狄仁杰(刘德华饰)派出办理此案，除了让裴东来(邓超饰)与狄仁杰斗法外，还派出亲信上官静儿(李冰冰饰)监视狄仁杰，狄仁杰只能与好友沙陀(梁家辉饰)携手深入诡异的地下水都“鬼市”办案，结果发现凶手可能指向武则天，并引发杀身之祸……

耗资1.3亿元人民币的《狄仁杰之通天帝国》是徐克重新回归武侠路线的第一部影片，通过精细的后期特效，还原了大唐盛世的景观，并创造了通天浮屠佛像、地下水都“鬼市”等奇异景象，让观众叹为观止。

陈慧琳捐七位数片酬行善

新片《大闹天宫》中饰演观音菩萨，和张柏芝、梁咏琪斗戏

□据 新浪网

据香港媒体报道，陈慧琳产后大部分时间以照顾孩子为乐，在阔别影视圈两年后将复出拍摄新片《大闹天宫》。在新片中，她要与张柏芝、梁咏琪斗戏，分别饰演观音菩萨、女媧及嫦娥，其中陈慧琳有点化孙悟空弃恶从善的重要戏分。此外，她还大发慈悲之心，将7位数片酬捐给陈慧琳儿童助学基金。

首部产后复出影坛作品

《大闹天宫》剧组早先公布甄子丹、周润发、郭富城等男星阵容后，11月1日再次宣布陈慧琳、张柏芝、梁咏琪加盟。

影片《大闹天宫》主要讲述孙悟空(甄

子丹饰) 联手牛魔王(郭富城饰) 与天庭为敌，率群魔大闹天庭，逼迫玉帝(周润发饰) 和众仙出手迎战。

星皓电影负责人柳青透露，在影片中，孙悟空其实是女媧补天时遗落凡间的一块晶石，张柏芝饰演的女媧和梁咏琪饰演的嫦娥与孙悟空、玉帝有多场对手戏。这次是陈慧琳复出影坛的第一部作品，她饰演观音菩萨。

点化孙悟空弃恶从善

《大闹天宫》剧组为陈慧琳打造了一个美丽庄严的新造型，她饰演的观音菩萨担负着普渡众生、点化孙悟空弃恶从善的重任。

陈慧琳说，自己知道饰演观音菩萨后，第一个感觉就是希望像观音一样帮助有需要的人，于是她将片酬全数捐出，帮助小朋友。



陈慧琳的观音菩萨造型